



社区工作人员准备粉刷老旧及破损楼道墙壁。

——发扬城市愚公精神——

状元洲街道

“围剿”

楼道

“不文明”



社区干部清理楼道陈年垃圾。

记者 袁光宇 通讯员 谢志峰

本报讯 如何打通创文“最后一公里”，将主题教育进一步引向深入？11月24日，北塔区状元洲街道干部居民发扬城市愚公精神，向辖区内所有楼道的不文明现象再次集中宣战。

状元洲街道是北塔区的核心城区，常住人口6.1万人，占据全区人口的半壁江山。该街道下辖9个社区，一共拥有122个居民小组，其中比较成规模的居民小区达26个。在创建全国文明城市的征程上和不断深化“不忘初心，牢记使命”主题教育的探索中，该街道办事处党工委越来越感觉到，许多阻碍创文的不文明现象集中在一个个楼道之中：杂物堆积如山、牛皮癣泛滥、各种管线私拉乱接严重、楼道墙壁污渍不堪……

“楼道‘不文明’，已经成为阻碍我们建设美好家园的‘拦路虎’！”状元洲街道办事处党工委书记李锋说。经过深入调研，周密部署，自11月24日起，该街道党员干部率领群众，正式向辖区内的数千条楼道发起“清爽家园，创建文明”百日行动。

“我们之所以在岁末年初提出对楼道不文明现象宣战的百日行动，其中包括大年三十和正月初一，是为了表明我们党工委每日每夜都

不忘建设美好家园的决心！”该办事处一名创文负责人表示。

“专门针对楼道不文明开刀，目标小而准，好！”市政协委员姚玉莹点赞。

“我老爸老妈平时喜欢将没用的东西堆在楼道口，不仅我们小两口看着心里不舒服，邻居脸上也老大不高兴。这回清爽楼道百日行动到来之后，将这些陈年垃圾清扫一空，我们家的居住环境秒提升！”某社区年轻居民肖先生说。

蒋女士是江北供电所的职工，她早就发现自家所在楼道里的电线存在老化和乱接乱搭现象，经多次提醒邻居，但无结果。这次街道办事处领导和社区干部带队到楼道组织更换和清理问题电线，整个楼道一下子变得安全有序起来。“我真的感到我悬着的一颗心，‘砰’地一声落了地。”蒋女士摸着自己的心口说。

据悉，在百日行动的首日活动中，该街道共在某小区清理出楼道垃圾5吨多，清除楼道牛皮癣500余份，解决问题电线27处，粉刷老旧和破损楼道墙壁62处，劝导各种不文明行为200余次。



多位市民反映：坐一次车扣三次费

扬子巴士公司回应：补扣之前乘坐公交没有支付成功的费用

摘要	交易日期	交易金额	账户余额	交易地点/附言	对方账号与户名
137 跨行其他渠道消费	20191117	-1.60	20.63	邵阳扬子巴士有限公司	461430541119398邵阳扬子巴士有限公司
138 跨行其他渠道消费	20191118	-0.80	19.83	邵阳扬子巴士有限公司	461430541119398邵阳扬子巴士有限公司
139 跨行其他渠道消费	20191119	-1.28	18.55	邵阳扬子巴士有限公司	461430541119398邵阳扬子巴士有限公司

打印时间：2019年11月19日 16:45:12 打印机构：建行邵阳城州路支行[430653860]

- 第5页 / 共5页 - 扣费细单。

记者 易蓝 曾小慧

本报讯 近日，多位市民反映自己的银行卡时不时被扣款0.8—1.2元，交易账户显示邵阳扬子巴士有限公司。邵阳扬子巴士有限公司相关负责人回应称，是补扣之前乘坐公交没有支付成功的费用。

11月17日晚，徐女士在汽车南站公交站乘上了一辆公交车，上车后使用“云闪付”APP支付了车费。当日21时39分，短信提示银行卡扣费1.6元；11月18日3时59分，银行卡又被扣费0.8元；11月19日2时27分，银行卡再次被扣费1.28元。充满疑虑的徐女士去银行调取了自已的账户交易明细，结果显示，这3次扣费的交易账户均为邵阳扬子巴士有限公司。徐女士称，这期间，自己就乘坐了一次公交车，结果被扣了3次费，且金额都不相同。

除了徐女士，不少市民都有同样的疑惑——当时并没有乘公交，扣费短信却是一条接一条。

当时没有乘车，银行卡为什么会被频频扣费？就这一问题，记者联系了邵阳扬子巴士有限公司相关负责人，对方回应称，是补扣之前乘坐公交没有支付成功的费用。负责人说，用“云闪付”乘车码扫码乘车，一般是先乘车后扣费，原则上是不会重复扣费的。在信号不强的情况下，数据无法进行实时打包传送。终端机上提示扫码成功，但实际上当时并未成功扣费，而是等数据接收后，才实施扣费，于是就出现了延迟扣费的情况。如果市民朋友有任何疑问，可自行在“云闪付”APP中点击“乘车码—乘车记录”，查看乘车线路、乘车时间、扣费时间等信息；同时，也可拨打电话0739-5325348进行查询。



为全力创建全国文明城市，美化城市公共绿地，连日来，园林工人在市城区主次干道绿地花坛展开大规模换植补栽，给绿地花坛披上缤纷多彩的“冬装”。图为11月19日，园林工人在市区宝庆路补栽绿化树苗。

记者 罗哲明 摄

兄弟俩同吸毒 夜宵摊上被抓

记者 杨敏华 通讯员 石鸿

本报讯 11月19日，邵阳县公安局岩口铺派出所邵阳县打击外流贩毒专项行动队的支援配合下，在东莞市成功抓获一对吸毒亲兄弟。

今年11月初，岩口铺派出所对辖区吸毒前科人员进行管控，发现社区戒毒人员罗某云处于脱管状态，民警立即进一步调查发现，其兄弟罗某风也是涉毒前科人员，两人均不配合社

区戒毒康复治疗，并逃往广东省东莞市。11月12日，岩口铺派出所组织警力前往东莞市寻找，在邵阳县打击外流贩毒专项行动队和东莞警方协助下，11月19日凌晨1时许，办案民警在东莞某夜宵店成功抓获罗某云罗某风两兄弟。经现场尿样检测，结果均呈阳性。

罗某风因涉嫌其他违法犯罪行为，已移交东莞警方处理，罗某云由办案民警带回邵阳县处理。目前，罗某云已被公安机关依法行政拘留、强制戒毒两年。